

Сережа. Санкт-Петербург. - 1992. - 15 дек. - с. 15

Рохелио Герра:

«Будь я таким, как Луис Альберто, моя жизнь превратилась бы в хаос»

С 10 декабря в России проходят выступления мексиканского актера **Рохелио Герра** — исполнителя главной мужской роли в известном телесериале «Богатые тоже плачут». Санкт-Петербург — второй город на пути гастролей «Дона Альберто», которые продлятся целый месяц.

ДЕВУШКИ, не успевающие выйти замуж, разведенные жены и веселые вдовы — смиритесь: Рохелио Герра — 56 лет, в Россию он приехал с третьей женой (тридцатилетней Марибэл), с которой живет уже целых десять лет и имеет от нее десятилетнего ребенка, — раз, шестимесячного ребенка — два. Женщин он любит только умных, спортивных, красивых и талантливых, каковой и считает свою рыжеволосую Марибэл. Правда, на улыбки других встречаемых женщин он смотрит благосклонно и ласково, но, может быть, это у них в Мексике так принято.

Зато у нас, в России, принято устраивать триумфы в честь западных кино- и телезвезд. Что мы уже и доказали в дни пребывания в Москве незабвенной Марианны (Веронику Кастро закормили борщом и блинами с икрой, задали цветы, изделиями народных промыслов и почтовыми переводами в рублях — правда, от последних даров она вежливо отказывалась).

Некоторые из наблюдателей уверены, что приезд в Россию сеньора Герра — это «явы Марианны, которые не дают покоя».

Как бы там ни было, организаторы гастролей — творческое объединение «Шоу-иллюзион Игоря Кио» и туристическая фирма «Интекс-90» — продумали обширную программу невероятных приключений мексиканца в России. Со своими плачушими поклонниками Рохелио Герра встретится в Риге, Перми, Сочи, Бишкеке, Самаре, Твери, Екатеринбурге, Воронеже. В московской гостинице «Космос» будет организован роскошный прием, где за счастье общаться со звездой с глазу на глаз нужно будет заплатить 35—40 долларов или 16 тысяч в рублевом эквиваленте. «Богатые, — как уже не раз подчеркивали организаторы творческих встреч, — не только плачут, но и платят большие деньги...» (Правда, в питерском отеле «Прибалтийская» такой прием уже провалился из-за отсутствия желаю-

щих платить). И, наконец, в Москве же, в открытом эфире он поздравит зрителей четвертого канала телевидения с Новым годом. И, возможно, на наших глазах с каждым ударом курантов будет съедать по одной виноградинке — как принято в Мексике.

Санкт-Петербург — первый город, в котором Рохелио Герра должен был встретиться со своими поклонниками. В середине этого года до него дошли слухи об успехе теленовеллы «Богатые тоже плачут» в России. Но до сегодняшнего дня актер не предполагал о таком грандиозном размахе собственной популярности. Он искренне смущен: сериал дошел до нас спустя тринадцать лет, и российские зрители могут быть разочарованы его изменившейся внешностью.

Он любит вспоминать работу над сериалом. Новеллу снимали десять месяцев, по две-три серии в день (то есть за день — целый полнометражный фильм). Ему очень нравится его персонаж. Луис Альберто — слабый и безвольный человек? Да, но ведь в конце сериала он берет себя в руки! Конечно, если бы

(ОКОНЧАНИЕ НА 5-й СТР.)

Фото Валентина ИЛЮШИНА

